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Úspěšná profesní seniorita zvyšuje konkurenceschopnost  

Prvních 16 českých lektorů prošlo exkluzivním školením pro řízení profesní 
kariéry zaměstnanců ve firmách a organizacích. V rámci spolupráce sdružení Age 
Management a Finského institutu pracovního zdraví se sídlem v Helsinkách 
(Finnish Institute of Occupational Health) se do České republiky dostává 
celosvětově uznávaný program „Směrem k úspěšné profesní senioritě“. Cílem je 
řízení a rozvoj kariéry zaměstnanců a zvládání profesních i životních změn. 

Unikátní metoda programu „Směrem k úspěšné profesní senioritě“ byla vyvinuta ve 
Finsku za účelem podpory řízení kariéry, odborné kvalifikace a duševní pohody 
zaměstnanců a vedoucích pracovníků v dnešním rychle se měnícím světě práce. Zvyšuje 
možnosti účastníků nalézat úspěšná řešení týkající se jejich kariéry a posiluje jejich 
schopnost vyrovnat se s případnými neúspěchy. Pro organizace a firmy představuje 
možnost udržet si kvalifikované a kompetentní zaměstnance. 

„Program „Towards Succesful Seniority TM“ byl realizován v rámci zkoumání připravenosti 
na pozdní kariéru ve finských státních a soukromých organizacích“, uvedla Dr. Marjo 
Wallin, výzkumná pracovnice Finského institutu pracovního zdraví. „Program získal 1. 
cenu na mezinárodní soutěži v kategorii příkladů dobré praxe na konferenci Work, Stress, 
and Health 2008 ve Washingtonu D.C., USA.“ 

„Podpora pracovní schopnosti zaměstnanců s ohledem na jejich věk a mezigenerační 
spolupráce na pracovišti patří k základním činnostem našeho sdružení“, uvedla Ilona 
Štorová, předsedkyně Age Management. „V rámci projektu „Platforma pro age management 
rámci zemí V4“, který realizujeme, předpokládáme rozvoj této metody také na Slovensku, 
v Maďarsku a v Polsku.“ 

Lektoři získali unikátní know-how a autorizaci pro zavádění programu „Towards 
Successful SeniorityTM“ metodou vrstevnického učení v České republice. Absolventi 
finského kurzu budou nyní školit zaměstnance v tuzemských firmách. 
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